



庚子年九月廿四
2020年11月9日
星期一

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11666号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

2020杭州国际人才交流与项目合作大会开幕

陈竺视频致辞

袁家军宣布开幕 郑栅洁致辞

本报讯 浙江日报记者余勤、刘乐平 本报记者羊荣江报道 钱塘江畔,群贤毕至。昨日上午,2020杭州国际人才交流与项目合作大会在杭州国际博览中心开幕。大会突出人才主角,打造广聚天下英才的长三角人才开放平台,为展现杭州“重要窗口”的“头雁风采”提供有力人才支撑。

全国人大常委会副委员长陈竺视频致辞,省委书记袁家军宣布开幕,省长郑栅洁致辞。

陈竺在视频致辞时说,杭州国际人才交流与项目合作大会,以“开放、合作、创新、创业”为主题,深入落实人才强国战略和创新驱动发展战略,为广大人才碰撞思想火花,成就远大理想搭建了良好平台。希望大家坚持互信互助,深化人才交流与项目合作;勇于创新创造,助推转型升级和高质量发展;合力共享共赢,构建国内外双循环新发展格局,为全球经济发展、科技进步注入源动力,增添新活力。

郑栅洁指出,人才引领发展、决胜未来。改革开放以来,浙江从资源小省发展成为经济大省,靠的是千千万万在浙人才的创新创业创造。习近平总书记主政浙江时提出牢固树立“人才资源是第一资源、人才培养的投入是收益最大的投入、人才资源的浪费是最大的浪费”的观念,并把人才强省纳入“八八战略”。这些年来,浙江坚持一张蓝图绘到底,坚持人才强省、创新强省首位战略,持续打造人才生态最优省。

致力于搭建人才大显身手的广阔舞台,以建设杭州城西科创大走廊、宁波甬江科创大走廊、温州环大罗山科创大走廊等高能级创新载体集聚人才,为一切有情怀、有抱负的人才提供成就事业的平台和机会;致力于厚植人才茁壮成长的肥沃土壤,深入实施“鲲鹏行动”,打造“浙江人才大厦”,为人才创新创业舍得投入真金白银、给足政策“阳光雨露”,包容相待、全力相助,尽最大努力让创新创业的种子长成参天大树;致力于营造人才舒心生活的最佳环境,始终把服务人才作为核心任务,对标全球最好,创新推进集成服务的人才码,精准办好“关键小事”,让人才无后顾之忧。当前浙江正在深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,忠实践行“八八战略”,奋力打造“重要窗口”,着力打好构建新发展格局组合拳,开启高水平推进社会主义现代化新征程。我们比以往任何时候更渴求人才特别是顶尖人才,真诚欢迎各行各业的人才加盟浙江,与浙江共同成长、相互成就,共创美好明天、共建“重要窗口”。

陈金彪、黄建发、周江勇、王文序、任少波,有关团体负责人王丕君、张建国出席,刘忻主持。联合国教科文组织驻华代表欧敏行等发言。本届大会共有35个国家和地区的人才线上线下参会,67位海内外院士出席。会上举行全球数字金融中心(杭州)、欧盟研究与创新杭州中心揭牌仪式,发布杭州人才码国际版。

记者阮向民报道 一项工会工作传统品牌,历久弥新,生机盎然。

“十三五”期间,全省各级工会牢牢把握为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗这一中国工人运动的时代主题,“当好主人翁,建功新时代”主题劳动和技能竞赛风起云涌,全省广大职工投身高质量发展主战场激情澎湃。

体系更健全、平台更广阔、成效更显著,这是对5年来全省工会劳动和技能竞赛的精准概括,也是社会各界和广大职工群众的真切感受,它彰显的是全省各级工会围绕中心、服务大局的智慧、情怀和责任、担当。

着眼“高、大、全”
竞赛体系不断健全

高站位、大格局、全覆盖,这是5年来我省健全工会劳动和技能竞赛体系的三个关键词,也集中体现了全省工会深化竞赛内涵的顶层设计。

坚持围绕中心、服务大局,坚持将竞赛活动与党委、政府中心工作同频共振,5年来,“党委领导、政府支持、工会组织、部门配合、职工参与”的竞赛格局在各地

日益健全。围绕“十三五”规划,宁波市总工会相继推出了“建功十三五”“建设两美浙江、助力六争攻坚”“牢记嘱咐再出发,助力发展立新功”等5项主题竞赛,

“工会所能”精准对接“党政所需”“职工所盼”。

融入长三角一体化发展国家战略,是嘉善县总工会开展劳动和技能竞赛新的着力点。他们与上海青浦、江苏吴江总工会紧密合作,组织开展“聚焦示范区建设,聚力高质量发展”长三角一体化发展示范区系列技能竞赛,一年多来先后推出了物流服务、水质监测、旅游行业等3项技能竞赛,

融入长三角一体化发展国家战略,是嘉善县总工会开展劳动和技能竞赛新的着力点。他们与上海青浦、江苏吴江总工会紧密合作,组织开展“聚焦示范区建设,聚力高质量发展”长三角